Montazny navod ku sklenikom

Gardentec Glass HOBBY H 730
ardentec Glass HOBBY H 745
Gardentec Glass HOBBY H 760




BALIACI LIST

KonsStrukcia sklenika

Gardentec Glass HOBBY H730
Gardentec Glass HOBBY H745
Gardentec Glass HOBBY H760

typ Dizka H 730 H745 H760
Pozicia |nazov dielu dizka Tvar ks ks ks
1 Zakladna bo¢na 1.485 I 4 6 8
2-2 |Zakladna zadna 1.550 I 1 1 1
2-3 |[Zakladna zadna 910 I 2 2 2
3 Zakladria Celna s vodiacou listou 1.550 J 1 1 1
4 |Boény rohovy stipik 1.400 . 4 4 4
5 StreSny plech 1.485 s 4 6 8
6 Vystuha rohu L+P 1.479 4+4 4+4 4+4
7 Stipik &ela 1.771 o 2 2 2
8 L [Stresny rohovy stipik lavy 1.178 - 2 2 2
8 P |Stredny rohovy stipik pravy 1.178 - 2 2 2
9L |[Stipik na vstup lavy 1.771 U 1 1 1
9P |Stipik na vstup pravy 1.771 [ 1 1 1
10 |Hrebenovy plech 1.471 PN 2 3 4
11 |Prie¢ka &ela stredna 630 L 2 2 2
12  |PrieCka nad vstup 1.200 — 1 1 1
13 |Priecka Gela krajna 450 EN 4 4 4
14  |Stipik boény 1.400 e 10 16 22
15  |Stipik stresny 1.170 U 10 16 22
16 |Vetraci diel V krabicke 1 2 3
17-01 L [Stojina lava 1.720 Lr 1 1 1
17-04 P |Stojina prava 1.720 ‘IJ 1 1 1
17-02 |[Zavesna lista s loZiskami 629 L 1 1 1
17-03 |Spodna priecka 629 1 1 1 1
17-06 |Dolné vedenie 400 - 1 1 1
17-07 |Horné vedenie 400 1 1 1 1
21 |Stipik &ela krajny 1.517 i 4 4 4
22  |Spojka hrebefiového plechu 137  — 1 2 3
23  |Vystuha hrebena 450 - 1 2 3
24  |Vystuha strechy 1.571 - 2 4 6
zabalené v skatuli
18-01 |Prichytka 25 TN\ 158 204 250
19 |Hacik vyplne 86 - 12 18 24
PodloZky z gum. lemovky 20 D) 158 204 250
Skrutka M6 x10 274 344 414
Skrutka M6 x 16 4 8 12
Skrutka M6 x 20 13 21 29
Matice M 6 291 373 455
Drzadlo dveri so zavitom 1 1 1
Gumova lemovka 21 m 2 balenia | 3 balenia | 4 balenia

Pocty kusov sa mozu v zavislosti na objednanom mnozstve (d'alsi vetraci diel, druhé dvere) menit'.




Navod na montaz a obsluhu konstrukcie sklenika
HOBBY H730, HOBBY H745, HOBBY H760

Vazeny zakaznik,

d'akujeme Vam, Ze ste sa rozhodli kupit' prave nas vyrobok. Verime, ze budete spokojni s jeho vel'mi dobrymi
Uzitkovymi vlastnostami a plne ich vyuzijete. Ako kazdy vyrobok, tak aj nas potrebuje urcitl starostlivost’ a preto je
nevyhnutné pred zaciatkom jeho montaze a pouZivanim si poriadne precitat’ tento navod. Navod je univerzalny pre
vSetky vel'kosti sklenika Glass Hobby H 730, H 745 a H 760.
Vyobrazena je montaz sklenika Hobby H730. Montdz Hobby H74,5; H76, sa liSia iba v pocte dielov ako je uvedené v
baliacom liste dalej v navode. Ak pocas montaZze narazite na akékolvek nezhody Ci problémy, alebo budete mat
akékol'vek pripomienky nevahaijte nas kontaktovat.
Ucel :

Konstrukcia je urcena hlavne ako konstrukcia sklenika. Podla Ucelu pouZitia a druhu vyplne je uZivatel' povinny
dodrziavat’ technické a bezpecnostné predpisy na prevadzku takého zariadenia.
Sklenik slizi na rychlenie a pestovanie rastlin v dobe, kedy podmienky na pestovanie na nechranenom zahone su pre
rastliny nepriaznivé. Predovsetkym ide o jarné a jesenné obdobie, dalej vSak aj o pestovanie tepelne narocnejsich
rastlin v letnych mesiacoch. Podla zvolenej vyplne poskytuje sklenik primerand ochranu pred nepriaznivymi
poveternostnymi vplyvmi.
Popis:
Konstrukcia je vyrobena z profilov z pozinkovaného plechu o hribke 1 a 1,5 mm a spojena pomocou skrutiek a matic M
6. Stabilitu celku zvySuju rohové vystuhy. Do l'ubovolnych poli strechy je mozné umiestnit’ vetracie diely s ruénym
ovladanim, ktoré je mozZno nahradit’ automatickym otvaracom. Vstupny posuvny diel je v jednom cele a otvara sa
smerom doprava. Vyplne do konstrukcie sa upevruju jednoduchym sp6sobom pomocou kovovych prichytiek s
podloZkami z gumovej lemovky.
Pod konStrukciu odpori¢ame zhotovit' pevny zaklad. Pokyny na stavbu takéhoto zakladu ste dostali s potvrdenim
objednavky. Konstrukcia k tomuto zakladu sa kotvi najlepSie natlkacou hmozdinkou s priemerom 8 mm. Pripravené
otvory je potreba previtat’ vrtdkom prislusnej Sirky. Upozoriujeme, Ze podla volby druhu zakladu a rozmerov
konsStrukcie sa méZe na stavbu vzt'ahovat' "Stavebny zakon". Je preto vhodné predist’ stretu s tymto zakonom a zistit’
si véas podmienky, kedy je potreba mat’ na stavbu stavebné povolenie a kedy nie.

Postup montaze (vid’ obrazky):

Postup montaze plati pre véetky dizky sklenika typu H7. Montaz je nutné robit’ v dvoch osobach, pretoZe diely
je treba pridrziavat, pripadne istit’ konstrukciou proti padu. Pri manipulacii s konstrukciou aj vypliami dbajte vyhlasky
288/2003 Zb. PoCas montaze, predovsetkym pri manipulacii so sklom a s profilmi z pozinkovaného plechu je nutné
pouzZit ochranné rukavice proti mechanickému poskodeniu, pretoze hrany tychto dielov mozu spdsobit’ poranenie.
Manipulovat’ so sklom za silného vetra je zakadzané. Na skrutkovanie skrutkovych spojov je treba pouzit' naradi
prislusnej velkosti a tvaru, aby nedoslo k zoSmyknutiu a pripadnému poraneniu.

Udrzba:

Minimdlne raz do roka skontrolovat' stav konstrukcie, skrutkové spoje a upevnenie vyplne. Dvakrat do roka
skontrolovat’ chod loZisk na zavesnej liste, skrutky v zavesoch vetracieho dielu a otoc¢ny ¢ap automatického otvaraca,
pripadne tieto diely premazat. Odporicame konstrukciu osetrit’ ekologicky nezavadnou farbou vhodnou na styk s
potravinami. Povrchovou Upravou sa Zivotnost’ konstrukcie predIZi. Zabrarite styku konstrukcie s agresivnymi latkami a
ich parami, ktoré by mohli zniZit' jej Zivotnost'.

Navod na bezpecné pouZivanie:
Pri vstupe do konstrukcie a pohybe 0s6b v nej je nutné sa vyhybat’ styku s konstrukénymi prvkami ako je priecka

nad vstupnym otvorom, paka ru¢ného ovladania ¢i opierka automatického otvaraca. Nezabudnite na sklon strechy.
Pozor - svetla vyska vstupného otvoru je 1,689 mm. Pri otvarani vetracieho dielu, predovsetkym za silného vetra, je
potreba ho pridrZiavat a nasledne zaistit' proti neziaducemu pohybu. Vetracim dielom sa pri ru¢nom ovladani
manipuluje za tiahlo na to urcené.

Je zakazané stupat’ na konstrukciu a akékol'vek cinnosti v blizkosti, pri ktorych by mohlo dojst’ k padu na sklenik.
UZivanie vyrobku a priblizovanie sa k nemu je zakazané detom, preto deti nenechavajte v blizkosti sklenika bez dozoru!
Podl'a CSN 73 0035 dovol'uje konstrukcia normalne zat'aZenie snehom na 1 m2 pre IV snehovou oblast’' s = 1,5 kN/m2
(cca 150kg/m2) a zakladny tlak vetra v rovnej krajine pre nizke a I'ahké stavby w = 1,25 kN/m2 (cca 125 Km/h) pri
ukotveni konstrukcie na ploche kontaktu s beténovym zakladom. Do konstrukcie je zakazané akokol'vek zasahovat' ¢i k
nej prichytavat’ alebo opierat’ policky, regaly a pod., a tym ju zatazovat'. Tiez je potreba dbat/, aby nebola pretazovana
snehom hlavne pri topeni, namraze, kripami a pod. Nedovolte, aby Cokol'vek (ovocie, konare stromov, stresna krytina)

-2-



mohlo padom ohrozit’ jej stabilitu alebo spOsobit’ rozbitie vypline.
Odporicame pouzivat’ originalne nahradné diely a dopinky.



Reklamacia:
Na reklamaciu sa vzt'ahuju vSeobecné obchodné podmienky

Na ziadost' zaSleme aj postou. Pri reklamacii dielov je nutné zaslat’ kopiu baliaceho listu (Celna strana
navodu) s citatel'nou peciatkou pracovnika, ktory osvedcCil kompletnost’ a d'alej presny popis a pocet
chybajucich ¢i chybnych dielov. Reklamaciu uplatnite u obchodnika, kde ste si sklenik zakudpili, alebo pisomne
priamo u vyrobcu.

Likvidacia:
Obalovy material odlozte na miesto uréené obcou na ukladanie odpadu. Po ukonceni Zivotnosti sklenika, kovové
Casti a sklo odovzdajte k recyklacii, gumovl lemovku odlozte na miesto uréené obcou na ukladanie odpadu.

Odporiacané rozmery zakladu sklenika typ H 7

Odpori¢ame pevné betdnové zaklady. Podla statickych vypocCtov je iba v pripade ukotvenia sklenika k pevnym
betonovym zakladom mozné dat’ pinu garanciu na stabilitu sklenika. Zakaznici si Casto, na svoje riziko, buduju zaklady
iba z tramov, podvalov, roznych prefabrikatov a pod., vyrobca takéto zaklady NEODPORUCA. Hlavnou podmienkou je v
kazdom pripade to, aby vrchna plocha zakladov bola rovna (nielen v momente montaze, ale aj po rokoch), aby nedoslo
k "skrizeniu" konstrukcie, a tym k pripadnému prasknutiu skiel. Sklenik sa umiestni na rovné zaklady a k zakladom sa
kotvi pomocou hmozdiniek a skrutiek (nie su sucastou dodavky). Hibku zakladu zvolte podla miestne prislusnych
podmienok. Odporicame, aby zaklady sklenika boli oproti okolitému terénu zvysené aspon o 10 cm.
Jednotlivé strany musia zvierat’ pravy uhol, celé zaklady musia byt vodorovné. Upozornujeme tiez, ze podla volby,
druhu zakladu a rozmeru konstrukcie sa moze vztahovat' na stavbu "Stavebny zakon". Je preto vhodné predist’ stretu s
tymto zakonom a zistit’ si v€as podmienky, kedy je potreba opatrit’ si k stavbe stavebné povolenie a kedy nie je.
Jednotlivé strany zakladov musia zvierat’ pravy uhol, vrchna plocha zakladov musi byt’ rovna a
vodorovne. )

Kotvenie sklenika pri montazi sa robi pomocou hmozdiniek. Napriklad natlkacie hmozdinky 8x60 mm. V zakladniach su
predvrtané otvory s priemerom 7 mm, ktoré je nutné pre tieto hmozdinky prevrtat.

H 730 306 cm
H 745 453 cm
H 760 600 cm
) ! A
N
o
S
O
3
_umiestnenie sklenl’ka_
I

Sirka betéonového venca min. 10 cm



Skleniky
Gardentec Glass HOBBY H730

| = AN

202 cm

'ﬂ< B
247 cm 300 cm
Celo so vstupnym dielom bok a strecha zadné celo

Y

Jednotlivé zékladné typy sklenika Gardentec Glass HOBBY H7 sa od sebe li§ia iba svojou dizkou. Presné rozmery a
pocty jednotlivych prvkov, ndjdete v baliacom liste konkrétneho

Hi=ENN typ H 730

150 cm 150cm |

SN
P

300 cm
H7-W
AN typ H 745
150cm 147 cm 150 cm
-— | |
447 cm

I typ H 760

150cm  147cm _ 147cm  150cm
- ! ! ‘
N 594 cm g



Pohl’'ad na strechu zhora.
(odporiacané umiestnenie okien)

Jednotlivé &isla (8, 15) st &isla pozicii stipikov v baliacom liste. Okno modzete umiestnit’ podla vasho uvézenia s
ohl'adom prudenia vzduchu v skleniku.

Typ H730 Typ H 745
stipiky
8L 15 15 15 15 15 8P gisla pozicii 8L 15 15 15 15 15 15 15 15 8P

i —

k k

n n

fo) (0]

hrebeni

(o}
k
n
(o}

8P 15 15 15 15 15 8L dizky, poradie a 8P 15 15 15 15 15 15 156 15 8L

a7 14T po&et modulov . 150 | 147 | 150 |
_ stipiky Typ H 760
Cisla pozicil 8L 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 8P
o 0
K k
n n
hrebern ° °
0
k
n
0
dizky, poradie a
pocCet modulov

8P 15 15 15 15 15 15 156 15 15 15 15 8L
150 | 147 | 147 | 150 |




1. Roztriedenie jednotlivych dielov podl'a baliaceho listu sklenika

Zakladna bo¢na

pozicia 1

Balenie sklenika

Pri vybaleni pouZzite rukavice alebo iné ochranné
pomdcky. Odporuc¢ame Vam rozdelit diely na
jednotlivé Casti skleniku (boky, Cela).

Skatula s drobnymi dielmi
a spojovacim materialom

M6 x 15 18-01
M6 x 20 19
M6 M6 x 10

Drzadlo dveri

Zakladna zadna

pozicia 2-2
pozicia 2-3



Zakladna déelna s vodiacou liStou

pozicia 3

Bo&ny rohovy stipik

Stresny plech

pozicia 4
pozicia 5

Vystuha rohu L + P
pozicia 6
Pozor, vystuhy su pravé a favé. VonkajSia hrana

je zaoblena a tvori malu plochu. Na tuto plochu
namontujte vystuhu smerom von (ku sklu).




Stipik zadného &ela

pozicia 7

Streny rohovy stipik Iavy, pravy s vystipmi
pozicia 8L+ 8 P

na obrazku 8 L

Stipik na vstup lavy, pravy

Hreberiovy plech

pozicia9L+9P pozicia 10
na obrazku 9 L



Priecka ¢ela stredna

pozicia 11

PrieCka nad vstup

pozicia 12

Stipik boény

pozicia 14

Priecka Cela krajna

pozicia 13

* Stipik strezny

pozicia 15
je krat§i nez stlpik bo¢ny (vid' baliaci list)




Stipik &ela krajny

pozicia 21

Vystuha hrebena

pozicia 23

Spojka hrebernového plechu

pozicia 22

Vystuha strechy
pozicia 24
Stojina lava, prava
- je su€ast'ou vstupného dielu

pozicia 17-01 L
17-04 P




Zavesna lista s loziskami Spodna priecka
- je sucastou vstupného dielu - je sucast'ou vstupného dielu

pozicia 17-02 pozicia 17-03

Dolné vedenie Horné vedenie
- je suc€astou vstupného dielu - je sucast'ou vstupného dielu
pozicia 17-06 pozicia 17-07

Bezpecnostné opatrenia:

Pri praci s vyrobkom a pohybe 0s6b okolo neho je nutné sa vyhybat’ styku s konstrukénymi prvkami.
Dbajte zvySenej opatrnosti, pretoze hrany tychto dielov mo6zu sposobit’ poranenie. Odporicame pouzitie
vhodnych pracovnych rukavic.

Je zakazané stupat’ na konstrukciu a akékol'vek Cinnosti v blizkosti vyrobku, pri ktorych by mohlo dojst’
k padu na vyrobok. Uzivanie vyrobku a pribliZovanie sa k nemu je zakazané det'om,
preto deti nenechavajte v jeho blizkosti bez dozoru!

-12-



Schéma dislo 1.

Ee

-13-



2. Montaz zakladového ramu

Na montdaz zakladového rdamu budeme potrebovat’:
Zakladnu boc¢nd - pozicia 1

Zakladnu zadnu - pozicia 2-2

Zakladnu zadnu - pozicia 2-3

Zakladnu celnu s vodiacou listou - pozicia 3
Skrutky M6 x 10

Matice M6 x 10

V pripade nejasnosti sa pozrite na detaily uvedené v
schéme C. 1 na strane 12.

Pozor! Pri montdzi zakladne zadnej 2-3 a zakladne s
vodiacou listou 3, budeme,neskc“)r tento spoj znovu
rozoberat’, kvoli montazi stlpika na vstup. Odporicame
zakladriu pevne spojit’ pred priskrutkovanim k
betédnovému zakladu jednou skrutkou (cez horny
otvor), ul'ah¢ime si tak montaz.

Montaz zakladového ramu (poz. 1 a 2-3)
Na pevny zaklad poloZime zakladne a spojime je skrutkami podl'a obrazkov.

Spojenie zakladne s vodiacou liStou (poz. 3) a zakladne zadnej (poz. 2-3. )
Zakladna s vodiacou listou je sucastou Cela so vstupnym dielom. Staci spojit’ iba jednou skrutkou. Pri montazZi stipika ku
vstupu budeme musiet’ zakladne rozpojit’.




Spojenie bocnych zakladni (poz. 1). Zakladne spojime iba cez spodné otvory.

Postup montaze

TIP: POCAS CELEJ MONTAZE NEUTAHUJTE SPOJE NAPEVNO, AK NIE JE URCENE INAK! NIEKTORE SPOJE

BUDETE POCAS MONTAZE ZNOVA ROZOBERAT. TYM, ZE SA JEDNOTLIVE DIELY PREKLADAJU CEZ SEBA,
TAK SA OTVORY CIASTOCNE PREKRYVAJU,

UTIAHNUTIM SA STRACA PRUZNOST KONSTRUKCIE. JE NUTNE, ABY SPOJE BOLI VOI'NE!!




Montaz kostry sklenika

Na montdZ kostry sklenika budeme potrebovat':
Rohové stlpiky - pozicia 4

Rohové vystuhy - pozicia 6

Bocné stlpiky - pozicia 14

StreSné plechy- pozicia 5

Skrutky M6 x 10

Matice M6

V pripade nejasnosti sa pozrite na detaily uvedené v
schéme €. 1 na strane 12.

Montaz rohovych stipikov (poz. 4)

V rohoch k zakladovému ramu dvoma skrutkami prichytime boc¢né rohové stipiky.

Montaz rohovych vystuh (poz. 6)
K rohovym stlpikom prichytime rohové vystuhy podla obrazku. Pozor vystuhy su lavé a pravé. Vystuhy namontujte tak,
aby ohyb vystuhy bol smerom von zo sklenika, (vid' Sipka)

Montaz rohovych vystuh (poz. 6)
Zatial' montujeme iba vystuhu z Cela sklenika.

-16-



Montaz boénych stipikov (poz. 14,) ] ]
V mieste spoja bocnych zakladni prichytime bocny stlpik podla obrazku. K tomuto stlpiku, v dalSom kroku, prichytime
streSné plechy.

R ‘

Montaz stresnych plechov (poz. 5) )
Stresny plech prichytime k rohovému stlpiku (4) a bo¢nému stipiku (14).

Akonahle mame plechy prichytené, m6zeme namontovat’ zvysné bocné vystuhy (6).

17-



Postup montaze

montaz vystuh boc¢nych rohovych stlpikov a streSnych pasovin

TIP: Konstrukciu zauhlujte a pevne dotiahnite vsetky
spoje v zakladni sklenika (uhloprie¢na vzdialenost’
medzi rohmi by mala byt rovnaka).

Potom je mozné konstrukciu priskrutkovat’ na
hmozdinky do zhotoveného zakladu.

Toto je mozné urobit’ aj neskor. Vzdy je ale nutné
skontrolovat’ pravé uhly.

Zatial’ montaz skleniku dospela do tohto bodu.

-18-



v s

Schéma Gislo 2.

" Spojenie hrebefiovych

g2

DETAIL A

DETAIL E

DETAIL C

-19-



3. MONTAZ CIEL SKLENIKA

CELO PREDNE - S OTVOROM PRE VSTUPNY DIEL

P o N
,/—>//// ) f
/./:/ w:\

yp - ] L == 18

P D
4 \‘\\
a9 | N
//.' 13 13 \

f v Vi \
[ / Wi N\
{ |
| /f/x 21 oL 55 & \R\
I \
L i 1)
8L _, 8P
v . /;/j\\:\:\
CELO ZADNE 4;/ ‘\\\\\:\\
\ /// > \1\\\ /
y N

-20-



Montaz cela so vstupnym dielom

Na montdz cela so vstupnym dielom budeme
potrebovat': .

StreSné rohove stipiky - pozicia 8L a 8P

Stipiky na vstup - pozicia 9L a 9P

Stlpiky Cela krajné - pozicia 21

Priecka Cela krajna - pozicia 13

Skrutky M6 x 10, M6 x 20 (plastové vrecko)

Matice M6

V pripade nejasnosti si pozrite detaily uvedené v
schéme €. 2 na strane 18.

Na ulahéenie montaze je dobré montovat’ vzdy iba
jednu stranu cela, v dvoch osobach. Jednotlivé pozicie
su pocas montaze volné a je nutné ich podrzat, aby
nedoslo k zraneniu alebo poskodeniu konstrukcie.

Montaz stipika ¢ela krajna (poz. 21)
Pomocou skrutiek M6 x 20 prichytime stlpik Cela krajny (poz. 21) k zakladovému ramu.

Montaz stipika na vstupe I'avy (poz. 9L) )
Pomocou skrutiek M6 x 10 priskrutkujeme stlpik k zakladni.

-21-



Montaz stre$ného rohového stipika I'avého (poz. 8L) ]
Teraz spojime stresny rohovy stlpik (8L) so streSnym plechom (5) a stipikom na vstupny diel (9L). Skrutka u pozicie 9L
nedotahujeme.

Detail uchytenia stipika ¢ela krajného (21) k hornému rohovému stipika (8L). V tejto chvili je treba k tymto dvom
poziciam prichytit’ aj poziciu priecky Cela krajnej (poz. 13).

Montaz priecky €ela krajnej (poz. 13) ]
Skrutky M6 x 10 prichytime priecku k stlpiku Cela krajnému (21) a stlpiku na vstupe (9L).




Teraz mdzeme prichytit’ zvy3né stipiky na pravej strane cela so vstupnym dielom (poz. 8P, 9P, 13 a 21). Postup
montaZze je rovnaky ako v predchadzajlcich krokoch.




Montaz priecky nad vstup (poz. 12)
Teraz, ked’ mame obe Casti Cela kompletné, nezostdva nez namontovat’ priecku nad vstup. Povolime skrutky u pozicie
9L a 9P a prichytime priecku nad vstupny diel (poz. 12).

Teraz je Celo pre vstupny diel kompletné a mozeme prikrocit’ k montazi zadného cela.




Montaz zadného cela

Na montaz zadného Cela budeme potrebovat’:
StreSné rohové stipiky - pozicia 8L a 8P
Stipiky Cela - pozicia 7

Stlpiky Cela krajné - pozicia 21

Priecka Cela krajna - pozicia 13

Priecka Cela stredna - pozicia 11

Skrutky M6 x 10, M6 x 20 (plastové vrecko)
Matice M6

V pripade nejasnosti sa pozrite na detaily uvedené v
schéme €. 2 na strane 18.

Montaz zadného Cela sa liSi od montaze Cela pre vstupny diel iba v niekolkych pozicidach (vid' strana 23). Uvedené su
teda iba rozdielne pozicie.

Montaz stipikov cela (poz. 7) ) )
Pomocou skrutiek M6 x 10 prichytime stipiky Cela k zakladni. Rovnako aj stipiky cela krajné (21).

Prichytenie stlpikov Cela k streSnému rohovému stipiku.

-25-



R L AR

Montaz priecky cela stredej (poz. 11)
Priecku Cela strednu prichytime k stipikom ¢Cela (7) rovnako ako priecku Cela krajnu (13)

Postup montaze

Montaz priecky Cela strednej (poz. 11)
Priecku Cela strednu prichytime k stipikom Cela (7) rovnako ako priecku Cela krajnu (13)




Montaz hrebenovych plechov

Na montaz hrebenovych plechov budeme potrebovat”:
Hrebenové plechy - pozicia 10 S

Spojku hrebenového plechu - pozicia 22

Skrutky M6 x 15 (plastové vrecko)

Matice M6

Montaz hrebenovych plechov je pravdepodobne montazne
najnarocnejsia Cast’ sklenika s ohl'adom na to, Ze tu
spajame niekol'’ko dielov dohromady. Odporicame si
jednotlivé otvory tzv. ,podrzat™ napriklad skrutkovacom a
potom spojit’.

V pripade nejasnosti sa pozrite na detaily uvedené v
schéme €. 2 na strane 18.

Spojenie hrebenovych plechov (poz. 10, 22, M6 x 15)
Plechy spojime spojkou hrebernového plechu (poz. 22) a skrutkami M6 x 15 (ndjdete ich v plastovom vrecku).

Otvory v spojkach su excentrické zamerne pre lepsiu tuhost’ konstrukcie. Po zat'aZeni sklom si hreben sadne do idedlnej
roviny.

Montaz hrebenovych plechov (poz. 10, 8L a 8P)
Pomocou skrutiek M6 x 10 spojime, cez krajné otvory, hrebenovy plech na oboch koncoch s ¢elom pre vstupny diel a
zadnym celom.

-27-



Montaz vystuh sklenika

Na montaz vystuh budeme potrebovat'
Stlpiky stresné - pozicia 15

Vystuhu hrebena - pozicia 23

Vystuhy strechy - pozicia 24

Skrutky M6 x 10 Matice M6

V pripade nejasnosti sa pozrite na detaily uvedené v
schéme ¢. 2 na strane 18.

Montaz stresnych stipikov (poz. 15, 5, 10) )
V mieste spojov stresnych plechov (5) prichytime pomocou skrutiek M6 x 10 streSny stipik (15) na oboch stranach
konstrukcie.

Montaz stresnych stipikov (poz. 15, 5, 10)
Teraz stresSny stlpik prichytime v mieste spoja hrebenovych plechov (10).

-28-



Montaz vystuhy hrebena (poz. 23) )
K streSnym stlpikom prichytime pomocou skrutiek M6 x 20 vystuhu hrebena (23), a tym spojime protil'ahlé stipiky.
Skrutky zatial’ sl(Zia iba k stabilite celej konstrukcie, pri zasklievani ich budete vyskrutkovavat' a bude pod nimi
uchytena "prichytka skla".

Q

Pohl'ad na hreben kIenl'ka.

Montaz vystuhy strechy (poz. 24) )
Vystuhu (24) prichytime v mieste spojov bo¢nych zakladni a k streSnému stlpiku (15) pomocou skrutiek M6 x 10.

-29-



Spojenie stresnej vystuhy (24) a streSného sl'piku (15).

Postup montaze
.

:(A
/

TIP: Konstrukciu zauhlujte a pevn
mala byt’ rovnaka).

Potom je mozné konstrukciu priskrutkovat’' na hmozdinky do zhotoveného zakladu.

Toto je mozné urobit’ aj neskor. Vzdy je ale potrebné skontrolovat’ pravé uhly.




Montaz boénych a stresnych stipikov

Schéma cislo 3.

-31-



MontaZ boénych a stresnych stipikov
Na montaZ stlpikov budeme potrebovat”:
Stipiky stresné - pozicia 15
Stlpiky bo¢né - pozicia 14
Skrutky M6 x 10
Matice M6

V pripade nejasnosti sa pozrite na schéma uvedené na
predoslej strane (31).

Montaz boénych stipikov (poz. 14)
Najskor prichytime bocné stipiky (14) k bo¢nej zakladni (5).

|

Dalej prichytime bocné stipiky k stre$nému plechu (5). Takto stipiky namontujeme po celej dizke sklenika.

-32-



Montaz stresnych stipikov (poz. 15) ]
Stlpiky najskor prichytime k hrebefiovému plechu (10). Stipiky namontujeme na vnuatornu stranu hreberfiového plechu.

Prostredné otvory u hrebena, sliZia k upevneniu vetracieho dielu.




Postup montaze

Takto zostavenu konStrukciu vyrovname, zauhlujeme a dotiahneme vsetky spoje. NajlepSie v poradi Celd, boky, strecha.
DalSim krokom je montdaz posuvného vstupného dielu a vetracieho dielu.

TIP:

Pri pohl'ade na os strechy by mali byt stresné stl'piky v rovine. Ak tomu tak nie je, konstrukcia nie je v rovine. Dobrym
pomocnikom je v tejto Casti montaZze vyplii. Pretoze ma sklo pravé uhly, méZete napr. dve tabule umiestnit’ na kraj
strechy z oboch stran do uhlopriecky (zaistite si ich hacikmi proti skiznutiu!!), tabule skla nam ,podrzia" pravy uhol a
mozeme konstrukciu utiahnut.

-34-



MontaZ posuvného vstupného dielu
Schéma Cislo 4.

T DRzADLQ
- \

(W X2 b -
III' S ,_1 Ilii -
=

\\ ” -

876

17-03

-35-



Montaz posuvného vstupného dielu

Na montaz zasuvacieho dielu budeme potrebovat’:
Stojina l'ava - pozicia 17-01 L

Stojina prava - pozicia 17-04 P

Zavesna lista s loZiskami - pozicia 17-02
Spodna priecka - pozicia 17-03

Horné vedenie - pozicia 17-07

Dolné vedenie - pozicia 17-06

Priecka Cela stredna - pozicia 11

Drzadlo dveri so zavitom (plastové vrecko)
Skrutky M6 x 10, M6 x 20 (plastové vrecko)
Matice M6

V pripade nejasnosti sa pozrite na schému uvedenu na
predchadzajucej strane (35).

Montaz posuvného vstupného dielu (poz. 17-01 L, 17-04 P a 17-02)
Pomocou skrutiek M6 x 10 spojime zavesnu listu s loziskami (17-02) so stojinami (17-01 L, 17-04 P).

Montaz posuvného vstupného dielu (poz. 17-01 L, 17-04 P a 17-03)
Dalej spojime spodnu priecku (17-03) so stojinami (17-01 L, 17-04 P).

-36-



|
'} ')\mmmuw

Montaz priecky cela strednej a drzadla dveri (po. 11)
Pomocou matice M6 a skrutky M6 x 20 prichytime priecku Cela strednt (11) ku stojine l'avej (17-01 L).

Na skrutku M6 x 20 namontujeme drzadlo dveri so zavitom.




Montaz horného a spodného vedenia zasuvného dielu (poz. 17-07, 17-06)
Horné a dolné vedenie namontujte az po zaveseni dveri do priecky nad vstup (12). Pomocou skrutiek M6 x 10
prichytime horné vedenie (17-07).

Detailné zobrazenie horného vedenia. Do otvoru na konci vodiacej lisSty namontujte skrutku M6 x 10 s maticou M6.
Zabranite tak, aby dvere vysli z vodiacej listy.

Pomocou skrutiek M6 x 10 prichytime dolné vedenie (17-06).




Detailné zobrazenie dolného vedenia. Ak nejde vedenie hladko, je mozné vymedzit' priestor medzi vedenim a prieckou
dveri podlozkou.

Vysledok montaze

Zasuvny vstupny diel by mal ist volne otvarat aj zatvarat. Ak tomu tak nie je, je potreba dvere vyrovnat a
skontrolovat’ spravny chod.




Montaz vetracieho dielu

Schéma dislo 5.

-40-



Montaz vetracieho dielu

Na montaz zasuvacieho dielu budeme potrebovat’: Vetraci
diel je zabaleny v Skatul'ke s jednotlivymi komponentmi aj
S0 spojovacim materialom, vratane montazneho navodu a
baliaceho listu.

V pripade nejasnosti sa pozrite na schéma uvedené na
predchadzajlcej strane (40).

Balenie vetracieho dielu

Montaz hornej priecky (oz. 1,2L,2P)
Pomocou skrutiek M6 x 10 prichytime bocnicu prava a I'avd k hornej priecke.

41-



Montaz spodnej priecky (poz. 4)
Pred montazou spodnej priecky viozte do konstrukcie okna sklo. Kompletne zmontovana konstrukcia to uz neumoziuije!
Pomocou skrutiek M6 x 10 prichytime spodnu priecku ku konstrukcii vetracieho dielu.

Montaz prichytiek (poz. 5)
Na prichytky navliekneme gumovu lemovku a pomocou skrutiek M6 x 10 prichytime ku konstrukcii.

Montaz stojiny (poz. 5)
Na spodnu prie¢ku nasadime stojinu a priskrutkujeme ju k hornej priecke pomocou skrutky M6 x 10.




Montaz zavesov vetracieho dielu (7L, 7P, M6 x 16)
Zaves nasadime cez otvor na skrutku M6 x 16 a dotiahneme maticou M6.

. Ty :‘? '”"'&,‘.,} .
Takto zostaveny vetraci diel polozime na stregné stipiky, zavesmi do stredu profilov, posunieme ho pod hrebefiovy

plech a cez zavity upevnime. Na koniec skrutiek pantov okna namontujeme matice. Chod okna musi byt’ volny.

-43-



Do priecky pod vetraci diel namontujeme skrutku M4 x 16.

Priecku priskrutkujte pomocou Upinky priecky (po Otvory v priecke sa prekryvaju so stipikom. To je

na jednej strane k stlpiku vid’ obrazok. Spoj spravne, priecka rozopiera stlpiky pre bezchybny chod
nedotahuijte! Pre priblizné vymedzenie priecky mozete  okna. Priecku posunte do pozicie kedy bude otvor volny
na konstrukciu umiestnit’ vyplii pod okno, nezabudnite  a priskrutkujte k nej Upinku vid’ obrazok.

umiestnit’ hacik vyplne! Spoj nedot’ahuijte!




Kladivkom, alebo gum. palickou opatrne sklepavajte Medzi okno a prieckou by nemala byt medzera a mali by

priecku do roviny. Kontrolujte Ci sa priecka na druhej byt vo vodorovnej polohe. Potom mozete spoje dotiahnut.
strane prili§ nedotyka skla a zaroven kontrolujte spoje,

mali by byt vol'né (primerane).

Montaz tiahla vetracieho dielu (poz. 13)
Pomocou skrutky M6 x 25 namontujeme tiahlo k stojine (poz. 3).

Chod vetracieho dielu musi byt’ vol'ny.

-45-



Montaz automatického otvaraca

Automaticky otvarac slizi k otvaraniu sklenika v dobe kedy nie sme doma a okno nie je mozné otvorit’ manualne. Pred
montazou je nutné skontrolovat’, ¢i sa da okno otvarat' zfahka a bez problémov, aby nebol otvarac pretazovany. Mohlo
by déjst’ k zniceniu piestu.

Nastavenie automatického otvaraca urobte pomocou skrutkovaca. Na Cele zavitu na piestu je drazka pre skrutkovac.
Otacanim jednym smerom nastavite skorsi ¢i neskorsi ¢as otvarania.

Ak je pri montazi otvaraC ohriaty, bude Vam drzat' okno v otvorenom stave. Presné nastavenie urobte po jeho
vychladnuti.

Cez zimné obdobie odporiucame piest otvaraca demontovat'.

Ako nahle mame opierku namontovanu, odmontujeme tiahlo, ktorym sme doteraz okno otvarali!

-46-



Teleso otvaraca podvleéieme' medzi opierku a kondtrukciu okna a skrutky M6 x 40 prichytime otvara¢ k stojine
konstrukcie okna.

Skrutkou M6 x 40 richytl’me valec otvarada ku konétrukcii okna (stojine).

3 ’ o P i

IDOLEZITEN: PVC stahovaci pasik sl na zaistenie okna proti preklopeniu a jeho pokodeniu. Pasik vorne utiahnite
cez pakovy mechanizmus a opierku otvaraca.




Baliaci list skla k skleniku - sklo so vzorom

£ oy g
| ) 94z
/Qﬁ ]\ ' 94r ~94x
£ 94u I | s | O | O | O
£ e e e e e
S
AN 940 94t 940
94y 94a
94n 94n
" I s B s s [ — O] — O —
e e >
247 cm 300 cm
Celo so vstupnym dielom bok a strecha zadné Celo

Zostava skiel pre zahradné skleniky

Poz. | Umiestnenie skiel Rozvmery (mm)| 3m 45m 6m

S Vv ks ks ks
94 a | Boky 1420 | 450 12 18 24
94 r | Strecha 1170 | 450 11 16 21
94 s | Okna a pod okna 569 | 450 2 4 6
94 u | Dvere vrchna cast’ 750 | 600 1 1 1
94 v | Dvere spodna cCast’' 871 | 600 1 1 1
94 y | Trojuholnik nad dvere 546 | 156 1 1 1
94 t | Celo - zadny stred 1500 | 600 1 1 1
94 z | Celo - zadny nad stred 600 | 410 1 1 1
94 0 | Celo s (ikosom 1500 | 421 4 4 4
94 n | Celo - krajné kliny 1480 | 408 4 4 4
94 x | €ela - trojuholniky malé 372 | 212 4 4 4
94 q | Boky 1400 | 450 - - -
94 w | Celo krajné s tkosom 1500 | 600 - -- -

UPOZORNENIE

Sklo je prirodni materidl. Vplyvom technologického spracovania skla valcovanim dochadza k urcitym
zmenam vo vytlatovanom vzoru. Vzor nemusi byt’ v ploche rovnomerny a na jednotlivych tabuliach moze
vykazovat' odchylky. Kremicitan v zakladnom materiali ovplyviuje prefarbenie skla, ktoré méZe u Cireho
skla prechadzat’ v reze od blankytne modrého odtiefia po odtieri zelenkavy. Ziadna z vysSSie uvedenych
odchylok vyznamne neovplyviiuje vlastnosti skla, ako je svetelna priepustnost’ Ci odolnost’ proti krupobitiu.
DAKUJEME ZA POCHOPENIE.

REKLAMACIA PRASKLEHO SKLA.

Podmienky reklamacie:

Reklamaciu skla nie je mozné uplatnit’ na sklo dovezené nasou spolocnost'ou. Takto dodané sklo bolo hned’ vybalené z
prepravnej debny nasimi pracovnikmi a zakaznik je povinny si jednotlivé tabule skontrolovat’ na mieste. Podpisanim
dodacieho listu zakaznik potvrdzuje, Ze tovar prevzal v poriadku a bez chyb.

Ak ste sklenik zakupili od niektorého z nasich partnerov sposob reklamacie je nasledujlci:

Reklamaciu na prasknuté sklo je nutné uplatnit’ najneskér do 14 dni od datumu predaja (dodania) skleniku. Predlozit’
platny paragéon o kupe produktu. Preukazat, Ze doslo k poskodeniu skla v origindlnom neposkodenom prepravnom
obale (foto,...).

Riadne Specifikovat’ poskodené sklo a fyzicky ho predloZit’ pri reklamacii.

-48-



Montaz vyplne

Na montaz vyplne budeme potrebovat’:

prichytky - pozicia 18-01
hacik vyplne - pozicia 19
skrutky M6 x 10

matice M6

Gumova lemovka

Vypli do konstrukcie moze byt podla Gcelu I'ubovolna. Je iba nutné prihliadnut’ k dovolenému zat'azeniu konstrukcie
vyrobcom a pripravenému spdsobu uchytenia tejto vyplne.

Tabul'u skla odpori¢ame umiestnit’ hrubou stranou dovnutra, hladkou von. Dazd’ lepSie zmyva prach zo skla. Z hl'adiska
rozptylu svetla, je to vsak jedno.

POZOR: Pri montazi neutahujte prichytky prili$ silne (nesmu sa ale pohybovat!!). Po montazi si sklenik tzv. ,sada" na
zaklad a aj vd'aka poveternostnym vplyvom, moze dojst’ k pnutiu v konstrukcii. Silnym utiahnutim prichytiek nema sklo
moznost’ na tieto zmeny reagovat’' @ mohlo by dojst’ k jeho poskodeniu. Prichytky teda utiahnite napevno neskoér a
nezabudnite obcas vsetky spoje skontrolovat'.

Pri zasklievani pouzivajte ochranné pomocky!!

Boény stipik Stresny stipik
18-01 18-01
podlozka z dlozka z
11 11 lemovky - ::g,/ ot
(% {%1 [E} \X / c‘. { | [ Ll %— /Iemovky
At ‘\“r’
\
vypln \

\ gum. lemovka

Najskor na vsetky prichytky navliekneme gumovu
lemovku.

DOLEZITE

Balenie gumovej lemovky, ktoré ste obdrzali v
baleni sklenika, je uréena iba na strechu
sklenika. Lemovku nastrihajte na dizku
stresnych stipikov a nasad'te ju na ich hranu.

-49-



Do zauhloilanej, VYI;ovnanéj, k zakladu ukotvenej konstrukcie s pevne dotiahnutymi spojmi odpbrtfléame kaadaprIﬁ v
poradi boky, strecha, vstupny diel a cela. Vypli pokladame na profily a pripeviujeme prichytkami (1801) s
podloZkami z gumovej lemovky.

Stresné tabule vyplne zaistujeme proti skiznuti hackami (poz. 19), ktoré navliekame cez hornd hranu stresnych plechov

(5).
Po dokonceni zasklenia je Vas sklenik hotovy a pripraveny na pouzitie. Ddfame, ze montaz sklenika prebehla bez

.....

Na nasich internetovych strankach www.gutta.cz najdete mnoho d‘alSich dopinkov nie len pre Vas sklenik.

-50-


http://www.gutta.cz/

Distribdtor: Gutta CR - Praha spol. s r.o.
Na Dlouhém lanu 41/508, 160 00 Praha 6
Prevadzka: Dolany 9, 273 51 Unhost’
Tel.: 312 666 212, Fax: 312 666 213
E-mail: info@gutta.cz, www.gutta.cz

IC: 25771001, DIC: CZ25771001



	Návod na montáž a obsluhu konštrukcie skleníka
	HOBBY H730, HOBBY H745, HOBBY H760
	Postup montáže (viď obrázky):
	Údržba:
	Návod na bezpečné používanie:
	Reklamácia:
	Likvidácia:

	Odporúčané rozmery základu skleníka typ H 7
	Šírka betónového venca min. 10 cm
	Skleníky
	Pohľad na strechu zhora.
	(odporúčané umiestnenie okien)

	1. Roztriedenie jednotlivých dielov podľa baliaceho listu skleníka
	2. Montáž základového rámu
	Postup montáže
	Montáž kostry skleníka
	Montáž rohových stĺpikov (poz. 4)
	Montáž rohových výstuh (poz. 6)
	Montáž strešných plechov (poz. 5)

	Postup montáže

	3. MONTÁŽ ČIEL SKLENÍKA
	Montáž čela so vstupným dielom
	Montáž stĺpika na vstupe ľavý (poz. 9L)

	Montáž zadného čela
	Montáž stĺpikov čela (poz. 7)
	Montáž priečky čela strednej (poz. 11)

	Postup montáže
	Montáž priečky čela strednej (poz. 11)

	Postup montáže
	Montáž bočných a strešných stĺpikov
	Postup montáže
	TIP:

	Montáž posuvného vstupného dielu
	Montáž posuvného vstupného dielu
	Montáž priečky čela strednej a držadla dverí (po. 11)
	Montáž horného a spodného vedenia zásuvného dielu (poz. 17-07, 17-06)

	Výsledok montáže
	Montáž vetracieho dielu
	Montáž vetracieho dielu
	Montáž automatického otvárača
	Cez zimné obdobie odporúčame piest otvárača demontovať.


	Baliaci list skla k skleníku - sklo so vzorom
	REKLAMÁCIA PRASKLÉHO SKLA.
	Montáž výplne
	Pri zasklievaní používajte ochranné pomôcky!!



